



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Руководитель управления принял участие в торжественном мероприятии у мемориального комплекса «Броненосец «Козьма Минин» в Нижнем Новгороде



И.о. руководителя Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России Анатолий Георгиевич Митнин 06 мая 2022 года совместно с представителями правоохранительных органов на транспорте, Горьковской железной дороги, федеральных органов государственной власти Нижегородской области и Приволжского федерального округа, принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 77-й годовщине Дня Победы в Великой Отечественной войне. Мероприятие проходило у мемориального комплекса «Броненосец «Козьма Минин» в Нижнем Новгороде.

На праздничном митинге выступил духовой оркестр и творческие коллективы Нижнего Новгорода. Особое впечатление на гостей произвел ретро-поезд Победы с образцами техники



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

военных лет, который прибыл к мемориальному комплексу с оглушительным гудком. Также гостей мероприятия угостила полевая кухня.

К мемориалу памяти Броненосец «Козьма Минин» возложили цветы и провели «минуту молчания», чем почтили память воинов Красной армии, погибших во время Великой Отечественной войны.

С глубочайшим почтением и скорбью мы склоняем головы перед нашими солдатами, павшими на полях сражений. Ценою своих жизней они остановили фашизм и подарили нам мир.

Памятные мероприятия с возложением цветов сейчас проходят во всех регионах, где дислоцированы сотрудники следственного управления.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1681997>